
člani  ŽPS župniku predstavili že ustaljene 

prakse praznovanja v župniji. 

 PRIPRAVA NA ZAKON V LETU 2025 

V letu 2024 je z zakramentom svetega 

zakona utrdilo svojo ljubezen 14 župljanov 

(leto prej 18). 12 porok je bilo v domači 

župniji. 

Poroka je dejanje vere. Mnogi prav zato, 

ker niso sklenili cerkvene poroke, opustijo 

tudi drugo versko prakso.  

Ker ne morejo pristopiti k zakramentu 

spovedi in k obhajilu, ne prihajajo več k 

nedeljski sveti maši. Posledično tudi 

njihovi otroci v tem nimajo dobrega zgleda 

in vzgoje. Tako se prekine prenos vere.  

ZA RAZJASNITEV POJMOV: tisti, ki živijo 

kakor da bi bili poročeni, pa to niso, zaradi 

svojega stanja ne morejo vredno prejemati  

zakramenta svete spovedi in obhajila. To 

velja tudi za tiste, ki so se civilno ločili in ponovno civilno poročili.  

Tisti, ki so se civilno ločili, pa ne živijo v novi zvezi, smejo pristopiti k sveti 

spovedi in lahko prejemajo  obhajilo. 

 KRŠČEVANJE V LETU 2025 
V letu 2024 je bilo z zakramentom svetega krsta v Božje otroštvo rojenih 55 

otrok: 27 dečkov in 28 deklic (v letu 2023 65). 15 otrok je bilo krščenih iz 

krščanskega zakona, eden iz civilnega zakona in 38 nezakonskih. 

Neuničljivo dediščino in blagoslov podarijo starši otroku, ki je spočet in rojen v 

zakonu. Ljubezen med možem in ženo, ki je posvečena z zakramentom svetega 
zakona je najmehkejša zibelka otroku in 
vir duhovnega in telesnega zdravja 
otroka. 

Mnoge zdravstvene težave otrok so 

povezane tudi z neurejenim duhovnim 

življenjem njihovih staršev. Zaradi 

neporočenosti staršev se krst otroka ne 

odreče. Krst otroka se odloži kadar ni 

zagotovila, da bodo starši izpolnjevali  
 

KRSTNA NEDELJA je vsaka 
zadnja nedelja v mesecu.  
Starši se oglasite v župnišču z 
rojstnim listom otroka ter 
družinsko knjižico (tisti, ki ste 
poročeni), kjer se dogovorimo 
za pripravo in obhajanje 
zakramenta svetega krsta. 

Za pripravo poroke naj se 

zaročenci oglasijo pri župniku 

vsaj dva meseca pred načrtovano 

poroko.  

Zaročenci naj se pred sklenitvijo 

zakona dovolj zgodaj odločijo za 

obisk tečaja priprave na zakon. 

O temah, ki jih ponuja tečaj, se je 

prepozno pogovarjati mesec pred 

poroko. 

PRVI TERMIN priprave v Šmihelu 

sta drugi in tretji vikend v marcu, 

DRUGI TERMIN pa tretji in četrti 

vikend novembra. 

V Kostanjevici na Krki bo 

priprava na zakon od 4. do 6. 

aprila. 


